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1 ) Feladat (15 pont).
Adja meg az alibb differencidlegyvenlet dltalinos megoldisiit

y - Gy - 16y = ¢ &
2 ) Feladat (13 pont).
Irja fol az
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2r szerint periddikus figgvény Fourier sordt és adja meg ¢ osszegfiigevényeének
ertéket a 7/2 és a w pontokban!

3 ) Feladat (15 pont).
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) Van-e hmirﬁnéh [-nek a P(0,0) ponthan?

_- Differencidlhaté-c _nﬁ illetve a P; pontokban?

?l‘ﬂg #?)-beli gradiensét, amennyiben az létezik!

|

"6 ) Feladat {11 pnnt)

Az ulr. y) = S 0= n Mggvdny epy regsliiris k,,"“ﬂ,.u T

Hatirozzn mr;._ ezt (ezeket) a reguliris figevényeket!

7 ) Feladat (10 pont).

A T-os feladatokbol legaldbb 16 pontot kell elérmil
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8 ) Feladat (10 pont),
lgaz-e, hogy
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9 ) Feladat (10 pont).
Iua fel lj’(:): (1 +;}*m B giz)=(
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4 ) Feladat (17 pont).

a) Irja le a kétvdltozds fliggvény lokdlis szélséértékénok

5 q definicidjit valami L
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Az u(z,y) = —3 X =Y egy reguldris komplex fliggvény valds része. Hatdrozza Kl L R
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8 ) Feladat (10 pont). o 7
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Potleladat. Csak az clégséwes, esetleg a kozepes vizsgajegy elécéséhes .
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